
 

 

 
 

 

ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE 
DA REGIÃO DE MARACANAÚ – CPSRM.  

  

Aos 13 dias do mês de dezembro de 2024, às 11:00 horas, de forma on-line através do link 

https://meet.google.com/nqq-coht-wrg, o Presidente do CPSRM e Prefeito do Município 

de Acarape, Francisco Edilberto Beserra Barroso, a Prefeita de Guaiuba, Izabella Maria 

Fernandes da Silva, a Prefeita de Barreira, Maria Auxiliadora Bezerra Fechine, o Prefeito de 

Redenção, David Santa Cruz Benevides, o Prefeito de Maracanaú, Roberto Soares Pessoa, 

o Prefeito de Maranguape, Átila Cordeiro Câmara, o Prefeito de Pacatuba, Rafael 

Marques Bastos, o Prefeito de Palmácia, David Campos Martins, representando o Governo 

do Estado do Ceará, a Secretária de Saúde, Dra. Tânia Mara Silva Coelho, o 

Superintendente da Região de Fortaleza, Ícaro Tavares Borges, além do Secretário 

Executivo do CPSRM, Bruno Eloy Farias Araújo, a Procuradora Jurídica do CPSRM, Dra. 

Keliane Maciel Vieira Benevides, e diretoras da Policlínica e CEO Regional de Maracanaú, 

Mikaella Ferreira e Jamille Maia; nos termos do art. 21 do Estatuto do Consórcio Público de 

Saúde da Região de Maracanaú, declara-se aberta a sessão a Assembleia Extraordinária: 

presidindo o ato, a secretária de saúde , Dra. Tânia Mara, iniciou os trabalhos dando boas-

vindas a todos, enaltecendo o encerramento do mandato e mencionando a importância 

dos equipamentos que fazem parte o CPSRM para a população. Em seguida passa a 

palavra para os candidatos a Presidência, Dr. Roberto Pessoa e Dr. David Santa Cruz, DR. 

Roberto Pessoa afirmou que prevalece a democracia e agradeceu à todos o empenho, 

em seguida Dr. David Santa Cruz segue agradecendo à todos os presentes e agradece as 

palavras do Dr. Roberto Pessoa já bem experiente e enaltece o apoio de todos. Em 

seguida, a Procuradora Jurídica do CPSRM, Dra. Keliane Maciel Vieira Benevides, assumiu 

a sessão, para dar prosseguimento na segunda ordem do dia, seja a eleição consorcial 

para o biênio 2025/2026. Esclareceu todo o script da eleição aos presentes. Foi esclarecido, 

ainda, que o Presidente do Consórcio será o chefe do poder executivo do ente municipal 

eleito na data da posse, ou seja, em 01º de janeiro de 2025. Foi dito, ainda, que o prazo de 

mandato do Presidente da atual eleição será de 01/01/2025 a 31/12/2026, mantendo-se o 

atual Presidente até 31/12/2024. Em seguida, os entes consorciados Redenção e 

Maracanaú se candidataram para ser o novo Presidente do Consórcio. Coletados os 

votos, os entes presentes votaram da seguinte forma: Acarape: votou em Redenção, 

Barreira: votou em Redenção, Guaiúba: votou em Maracanaú, Maracanaú: votou em 

Maracanaú, Maranguape: votou em Redenção, Pacatuba: votou em Maracanaú, 

Palmácia: votou em Maracanaú, Redenção: votou em Redenção, Estado do Ceará: 

votou em Maracanaú. Diante da apuração dos votos, conforme art. 18 do Estatuto, 

Redenção obteve 07 votos e Maracanaú obteve 18 votos, sendo declarado o vencedor 

o município de Maracanaú. Dra Tania parabenizou o Município de Maracanaú, fortaleceu 

que continuasse o crescimento na região de saúde.  Em seguida, Dr. Roberto Pessoa 

agradeceu a Dra. Tânia Mara e ao Governador Elmano o apoio e finalizou enaltecendo 

também a confiança depositada. Em seguida, foi dada a palavra ao atual Presidente, 

Edilberto Beserra, que agradeceu a presença dos entes consorciados. A prefeita de 

https://us04web.zoom.us/j/6416151515?pwd=aWd6KzRyOUg4U0c2ZWtTS2tTTTJUUT09


 

 

 
 

 

Barreira, Dra. Maria Auxiliadora solicita a palavra e parabeniza o Dr. Roberto e fortalece a 

capacidade dele administrar o Consórcio. Dra. Keliane Maciel passa a palavra para o 

Secretário Executivo do CPSRM, Bruno Eloy Farias Araújo, que iniciou falando da segunda 

ordem do dia, a prestação de contas do ano de 2024 e apresentou o relatório de gestão. 

Em seguida, a procuradora Jurídica do CPSRM, Dra. Keliane Maciel Vieira Benevides, 

diante do cumprimento das pautas previstas deu por encerrada a presente Assembleia 

Geral. Por fim, esclarece que a presente ata não será assinada fisicamente, mas por meio 

de assinatura digital, em virtude de sua realização online, devendo ser publicada no sítio 

eletrônico deste Consórcio para sua eficácia plena. 
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